
 

 

 

81%

10%

9%

CONOSCENZA DEL PROGETTO MERENDA SANA

SI

VAGAMENTE

NO

75%

16%

8% 1%

ESSERE CONCORDI CON LE FINALITA' DEL 
PROGETTO                                      

SI' PER ALIMENTO SANO

SI' MA ASSECONDO IL FIGLIO ANCHE SE
NON SANA

NULLE

LIBERTA' NELLA SCELTA



 

 

 

87%

3%
10%

USO CONTENITORI RIUTILIZZABILI PER LA MERENDA

SI

QUANDO MI RICORDO

NO

63%

32%

5%

MERENDA SANA A CASA

QUALCHE VOLTA (2/3 VOLTE)

SI

NO



 

 

 

21%

19%

9%8%

11%

5%

5%

9%

5%
6% 2%

ALIMENTI PREFERITI PER MERENDA MATTINO

FRUTTA SCUOLA

PANE E DERIVATI

SUCCO DI FRUTTA

TORTA FATTA IN CASA

YOGURT

VERDURA

MERENDINE

BISCOTTI

CIOCCOLATO

FOCACCE

 ALTRO( PARMIGIANO-FRUTTA SECCA)

19%

23%

24%

4%

7%

20%

3%

ALIMENTI PREFERITI PER MERENDA POMERIGGIO

FRUTTA E VERDURA

 PANE E DERIVATI

BISCOTTI

CIOCCOLATO

FORMAGGIO E SALUMI

LATTE

YOGURT

PATATINE


